YPOK Ne 2
TEMA. JIIHIAHI PIBHSIHHS 3 O4HIEIO 3MIHHOIO

Hdara

Yuutens

MeTa: 1OMOrTUCHA 3aCBOEHHA BNACTUBOCTEN NiHIMHUX PiBHAHL; CpOPMYBaTH
BMiHHA BU3HAYaTW KiNbKiCTb KOPEHIB NiHIAHOIro PiBHAHHS 3anexHo Bi4 NOro
koedilieHTiB.

Tuvn ypoky: 3aCBOEHHS HOBUX 3HAHb, YMiHb | HABMYOK.

OGnapHaHHA Ta HAOYHICTDL!

X4 YPOKY
I. Opranizaniitavii eran

II. IlepeBipra OMANIHLOTO 3aBAAHHA

1. IlepeBipka 3aBIaHHSA, 3aJaHOTO 32 MiAPYYHHKOM

2. BUKOHAHHSA YCHHX BIIPAB
1) Cepen HaBeleHHUX BUPa3iB yKaMKiTH:
a) piBHAHHA;
6) simiitni piBusHEA.

3x=0;3x+5 2+5="T; x* =4; §+1=6,

-§+2 =7;8x+4=12; 2x% +1 =6.
x

2) Hosenits, 1i0:

a) umncyo 5 € KopeneM piBHsAHHA Tx —4 =31;

6) uucio 5 € KopeHeM piBHAHHSA x° —6x +5=0;

B) uucI0 3 He € KOpeHeM piBHAHHA x° —6x +5=0.

3) Yu morkHa CTBepIKyBaTH, 10 PiBHAHHA x° —6x +5 =0 po3B’a3aHe,
AKIO BigoMo, mo 4ucio 1 € iioro kopenem?

4) Yu mMo’kHa CTBepA KyBaTH, 1o piBHAHHA 3x° +4 =5x po3B’a3aHe,
AKIIO BiZloMoO, IO BOHO He Ma€ Po3B’ A3KiB?

5) Vikaxirts gBa piBHAHHSA, 1110 PiBHOCUABHI piBHAHHIO bx =25.
6) Yu piBHocuibHI piBHAHHA x% =-3ix? =—47?
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II1. AxkTyaxizania onopHux sHaHb

........................................ MaTeMaTHYHWI AUKTAHT
........................................ Bapiant 1 Bapianr 2
---------------------------------------- 1) CnpocTiTB BHpas:

2
........................................ a) 0,2.5a; 6) lza_(_g) a) 0’5_2a; 6) _2’5a.g
........................................ 2) Booates moAG AoRAmEE:
........................................ a) 2a.+3a; 6) Tx —x; a) 3x—5x; 6)8x+ x;
........................................ B) 2x-4-3x+5; r) 0,2b+35b -4 B) 3a+6-4a-7;r)0,7c +5+3,2¢
........................................ 3) Cupocrirs Bupas:
........................................ a) 3(8x-4)+6x;6)11c—2(3c +6) a) 5(4x-2)-10x; 6)126-3(2b+4)

IV. BuBueHnns HOBOTO MaTepiaay

........................................ ITaan susuenns memu
1. BaactupocTi JiHIAHMX PiBHAHB.
2. BwusuayeHHS KiJILKOCTI KOpeHiB JiHiilHOrO piBHSHHS.

V. 3akpinigeHHs HOBUX 3HAHB i BMiHB

1. PoGoTa 3 miapyynnkom

2. IogaTkoBi 3aBnaHnd
........................................ 1) BBeaiTh 70 MHIHHOTO piBHAHAS:

........................................ a) 3x_4=2(2x+5); 6)—;—(3(3—5):0; B)

x 3x
r) 18 —3(5 -0,4) _-2_—5(0,4 +x).
2) IlokaxkiTp, 10 He MAIOTL KOPEHiB PiBHAHHA:

a) x+3=x;6)x-1=x+1;B)2x =2(x +1); r)4—3(-’2£+5)=16—1,5x.

2x -4

d
6’

........................................

3) [Hoeenits, u10 OyAL-AKe YHCJIO € KOPeHeM PiBHAHHS:
a) 2 (x +1) =2x +2; 6) Z(x +7) -19 =2x-5;

B) 3x-4 =4(x —1)—x; r)x? -9x =x(x—9).

VI Ilix6urra mixcymkis ypory

........................................

........................................

VII. MomaiuHe 3aBaaHHA
1. 3aBpaHHSA 3a HIAPYIYHHKOM:

---------------------------------------- 2. Hodamroee 3agdanns. Ilpu sKUX 3HaYeHHAX a i b piBHAHHA
........................................ (a+b)x +(a—b)x -2ax =ab:
........................................ a) He Maec XXOJHOTO po3B’s13Ky; 6) Mae Ge3iiu po3B’A3KiB?
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